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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ŞTIINŢE 

SOCIALE, ECONOMICE, UMANISTE ŞI ARTE A AȘM 

asupra raportului științific al Programului de Stat 20.80009.0807.18,  

Cercetări enciclopedice de economie și drept economic  

IV. Provocări societale, Biblioteca Științifică (Institut) ,,Andrei Lupan” 

Director de proiect: dr. Armeanic Alexandru 

 

Perfectat în baza audierii raportului științific anual al implementării proiectelor din 

domeniile cercetării şi inovării la Şedinţa comună a AȘM și a Consiliului științific al 

Bibliotecii Științifice (Institut) ,,Andrei Lupan” din 9 decembrie 2021  
 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), etapa 

anului 2021, 20.80009.0807.18, Cercetări enciclopedice de economie și drept economic, dr. 

Armeanic Alexandru, IV. Provocări societale, Biblioteca Științifică (Institut) ,,Andrei Lupan”. 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Foarte bine” (punctaj 42,6). 

 

Calificative pe criterii: 

1. Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în 

corelare cu cele obținute pe durata executării/implementării proiectului – „Excelent”. 

Scopul proiectului a fost atins, rezultatele obținute coincid cu cele preconizate. 

 

2. Diseminarea rezultatelor obținute – „Bine”. 

Diseminarea rezultatelor obținute prin intermediul publicațiilor se evidențiază prin 

publicarea a 2 volume a enciclopediei: Enciclopedia de economie și drept economic, vol. 3, vol. 

4. 

 

3. Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și 

perspective de implementare – „Excelent”. 

Rezultatele obținute dispun de valoare socio-economică, vor fi utilizate în sistemul 

educațional, științific, de către autoritățile publice centrale și locale. 
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4. Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat – „Satisfăcător”. 

În proiect sunt implicați 2 tineri cercetători. 

 

5. Colaborarea națională/internațională în cadrul proiectului – „Foarte bine”. 

În procesul de cercetare și realizare a proiectului echipa de cercetare colaborează, la 

necesitate, cu instituții de cercetare, cultură și educație din republică, din domeniu.  

Au fost încheiate 2 acorduri de colaborare cu: Biblioteca Științifică a Academiei Naționale 

de Științe din Azerbaidjan; Arhiva Academiei Ruse de Științe. 

Relații de colaborare și schimb de experiență continuă să fie menținute cu: Institutul de 

Studii Enciclopedice al Academiei Naționale a Ucrainei; Instituția Publică de Stat ,,Editura 

Enciclopedică”, Ucraina; Encyclopaedia Universalis, Franța; Enciclopedia Națională a Letoniei; 

Editura ,,LUMEN”, România; Universitatea Wuhan; Grupul Editorial Enciclopedia Catalană; 

Centrul de Studii Enciclopedice din Belarus; Institutul de Studii Enciclopedice din Tatarstan; 

Institutul de Studii Enciclopedice din Bashkortostan. 

 

6. Concluzii, recomandări 

Recomandare: diseminarea rezultatelor cercetării prin participări la conferințe științifice; 

atragerea tinerilor cercetători. 

 

 

 

Conducător al  
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Secretar Științific al Secției  

dr.                      Natalia Procop 


